## KINGOLDSA S.A.

Guayaquil, 2 de marzo del 2015

Señora:

MARTHA ESMERALDAS VALENCIA REAL

Ciudad.

Estimada Señora:

Cúmpleme informarle que en el acto constitutivo de la compañía KINGOLDSA S.A., se la designó GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el presidente.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el abogado Xavier Antonio Larrea Nowak, Notario Cuadragésimo Primero del cantón Guayaquil, el 2 de marzo del 2015

Atentamente,

SAUSAN ANDREA ABBEL AZIZ VALENCIA

**ACCIONISTA** 

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía KINGOLDSA S.A., para el cual he sido designada.- Guayaquil, 2 de marzo del 2015.-

MARTHA ESMERALDAS VALENCIA REAL

GERENTE GENERAL

Nacionalidad: ecuatoriana Cédula de Ciudadanía: 0904823796



## " Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:10.768 FECHA DE REPERTORIO:03/mar/2015 HORA DE REPERTORIO:16:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E), ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinte de Abril del dos mil quince queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: KINGOLDSA S.A., de fojas 32.671 a 32.695, Registro Mercantil número 1.647. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía KINGOLDSA S.A., a favor de MARTHA ESMERALDAS VALENCIA REAL, de fojas 14.593 a 14.595, Registro de Nombramientos número 4.893.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 22 de abril de 2015

Ab. Tamy León Cevallos REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y antenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

LO CERTIFICO: ES CONFORME

AL ORIGINAL EXHIBIDO

Guayaguil \_\_\_\_2\_7\_ABR-2015.

Ab. Xavier Larrea Nowak
NOTARIO CUADRAGÉSIMO PRIMERO
DEL CANTÓN GUAYAQUIL



Superintendencia de Compañías Guayaquil

Fecha:

27/APR/2015 14:53:23

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 14868 - 0

KINGOLDSA S.A. MARTHA VALENCIA

Expediente:

RUC:

Razón social:

SubTipo tramite:

COMUNICACIONES

Asunto: REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION, FORMULARIO, NOMBRAMIENTO

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =